

EDITAL Nº 5/2019 / AE-CAUPT - CAMPUS AVANÇADO UBERABA PARQUE TECNOLÓGICO

Programa de Assistência Estudantil - Modalidade Socioeducacional Ensino Superior

O Diretor do *campus* Avançado Uberaba Parque Tecnológico no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 269 de 09/02/2018 por intermédio da Comissão de Seleção e Acompanhamento do Programa de Assistência Estudantil, torna público o presente edital que retifica o Edital de nº 02/2019, no que segue:

1. Ficam retificadas as datas informadas no edital nº 02/2019, conforme segue:

1.1. No item 4.1, **leia-se:**

4.1 As inscrições ocorrerão no período de 27/02/2019 a 17/03/2019, conforme orientações disponibilizadas pela Comissão de Seleção e Acompanhamento do Programa de Assistência Estudantil do *campus* Avançado Uberaba Parque Tecnológico.

1.2. No item 12.1, **leia-se:**

ATIVIDADE	DATA
Publicação e divulgação do edital	19/02/2019
Prazo de impugnação	20/02/2018 a 26/02/2019
Período de inscrições, de acordo com item 4.1	27/02/2019 a 17/03/2019
Período de validação das inscrições	18/03/2019 a 20/03/2019
Período de ajustes após validação	21/03/2019 a 24/03/2019
Período de análise dos documentos	25/03/2019 a 27/03/2019
Divulgação da classificação provisória (Resultado Parcial)	28/03/2019
Período de apresentação de recurso	29/03/2019 a 01/04/2019
Análise dos recursos	02/04/2019 a 03/04/2019
Divulgação do resultado dos recursos	04/04/2019
Divulgação do resultado definitivo após análise dos recursos (Resultado Final)	05/04/2019

Período de preenchimento de termo de compromisso e entrega de cópia do cartão da conta	05/04/2019 a 07/04/2019
--	-------------------------

2. As demais disposições do edital nº 02/2019 permanecem inalteradas.

Uberaba, 08 de março de 2019

MARCELO PONCIANO DA SILVA
DIRETOR(A)



Documento assinado eletronicamente por MARCELO PONCIANO DA SILVA, DIRETOR(A), em 08/03/2019, às 10:39, conforme horário oficial de Brasília. NUP INFORMADO: 23199.001091/2019-44



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.iftm.edu.br/autenticacao/> informando o código verificador **B9B2FD0** e o código CRC **676648DC**.